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le SECRETÁRIO - Fabiano Oliveira (PP)

2e SECRETÁR|O - Fabiano oliveira (PP)

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e três

minutos, o Senhor Presidentê declarou âberta a Sessão com a presença dos

Senhorês VereadoÍes: Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa

(PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE),

José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP), Professora Sônia Meire (PsOL), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento

Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), e Sheyla Galba (CIDADANIA). No

decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores: Anderson de

Tuca (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL),

Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Professora Ângela Melo (PT),

Professor Bittencourt (PDT), Fábio Meireles (PODEMOS), Cícero do Santa

Maria (PODEMOS), lsac (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), e

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PODEMOS), Alexsandro da Conceição

(Soneca, PSB) (vinte e dois). Ausentes os Vereadores: Vinícius Porto (PDT),

com justificativa, e Norberto Alves Júnior (Zezinho do Bugio, PSD), licenciado

de quatorze de junho a onze de julho (dois). Lida a Atâ dâ Quinquagésimâ

Quârta Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restriçõês.
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Constam do Expediente os Proietos de Lei números 20/2023, de autoria do
Vereador licenciado Dr. Manuel Marcos que institui a campanha fevereiro
roxo de conscientização e prevenção sobre lúpus, fibromialgia e mal de
Alzheimer, no âmbito do Município de Aracaju e dá providências correlatas,
57 /2023, de auloÍia da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), que dispôe
sobre o encaminhamento das solicitações de abrigamento emergenciâl e de
auxÍlio aluguel para mulheres em situação de violência, L54/2023, de autoria
da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), que dispõe sobre a criâção de
um programa municipal de implementação da educação para a igualdade de
gênero nas escolas da rede municipal, de acordo com as diretrizes do
currÍculo do Município de Aracaju, t5512O23, de autoria da Vereadora
Professora Sônia Meire (PSOL), que dispõe sobre a criação de um programa
municipal de implementação da educação para a igualdade racial nas escolas

da rede municipal, de acordo com as diretrizes do currículo do Município de
AÍacaju, 765/2023, de autoria da Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), que

dispõe sobre a assistência psicológica às mulheres mastectomizadas no
âmbito do Município de Aracaju, t9l/2023, de autoria da Vereadora Emília

Corrêa (PATRIOTA), que obriga a substituição de sinais sonoros estridentes
por sinais musicais ou visuais adequados a estudantes com Transtorno do
Espectro Autista (TEA) nos esta be lecime ntos de ensino localizados no
Município de Aracaju. Requerimentos números 456/2023, de autoria do
Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), 45712023, de autoria do Vereador
Professor Bittencourt (PDT). Moçôes números 1.45/2023, de autoria do
Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), La6/2023, de
autoria da Vereadora Professora Ângela Melo (PÍ1, L47 /2023, de autoria do
Vereador Anderson de Tuca (PDT), 148/2023, de âutoria do Vereador
Anderson de Tuca (PDT), 749/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima
(REPUBLICANOS), e 750/2023 de autoria do Vereador Eduardo Lima
(REPUBLICANOS), Parecer da Comissão de Finanças, Tomada de Contas e

Orçamento âo Projeto de Lei número 20712023, que dispõe acerca das

diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária referente ao exercÍcio de
2024 e providências correlatas, opinando favoravelmente pela normal
tramitação, uma vez que, segundo o parêcer que consta nos anâis desta
casa, o Projeto de Lei obedece às normas estabelêcidas na Constituição
Federal, Lêi Orgânica, Regimento lnterno e Legislação aplicável. Ofício sem
número, relativo a denúnciã prestada pela Vereadorâ Emília Corrêa
(PATRIOTA) em face do Vereador Professor Bittencourt (PDT), cujâ íntegra
consta nos anais desta casa. Pela O"rdem, a Vereadorâ Professora sônia
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Meire (PSOL) informou que precisará se ausentar em virtude de consulta

médica. Pela ordem, o Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE)

solicitou um minuto de silêncio em rãzão da morte de Edson Lopes dos

santos.Junior, servidor da Prefeitura Municipal de Aracaju Ato contínuo, o
Senhor Presidente deferiu os pedidos e esclareceu que, na forma do

regimento, a denúncia oferecida pela Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA)

será posta em votação na sessão subsequente, na forma do regimento.

lnscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Emília

Corrêa (PATRIOTA), que disse que precisou fazer a denúncia lida no

expediente de hoje, pois representa uma população, e pela trajetória dela

não poderia deixar o ocorrido sem tomar providências. Disse que não é uma

decisão fácil para nenhuma mulher, e que é uma forma de ensinar e

combater o machismo. Sustentou ainda que microfones de um poder

legislativo, da televisão, do rádio, não são brincadeira, as palavras ali

proferidas ganham proporção incompatível com brincadeiras. Alegou que o
que foi dito aqui ficará ainda mais feio sem o pronunciamento destâ Casa,

que toda mulher precisa e merece respeito, onde estiver, que a falâ

proferida fora machista ê inadequada, compreendendo ofensa à pessoa, à

mulher, e o fato ocorrido não pode ser engavetado pela Comissão de Ética. o
Vereador Fabiãno oliveira (PP) disse que tem confiança na Presidência desta

Casa, saberá conduzir o momento complexo que passa o Parlamento.

Sustentou que não é saudável comparar com outros legislativos, mas esta

Casa vem realizando um grande trabalho nos últimos três anos Citou a

trajetória e a experiência de diversos parlamentares, e convidou os demais a

encontrar o caminho do diálogo, da união e fortalêcimento dos vinte e

quatro vereadores e vereadoras. Disse, por fim, que, em Sergipe, tudo se

sabe e todos se conhecem, e que todos os vereadores aqui conhecem a

índole, o trato ê os limites uns dos outros, que nunca este Parlamento

discutiu tantos projetos, e que é isso o que o povo deseja. O Vereador

Joaquim da Janelinha (SOIIDARIEDADE) trouxe um apelo ao Governador

Fábio Mitidieri, pois a agência do Banese do bairro Augusto Franco fora

desativada, de modo que o bairro passou a não ter nenhuma agência

bancária. Disse que estêve anteriormente junto ao Presidente da instituição,
e levou essa reivindicação, quando foi informado que já existia demanda
pela ampliação do número de agências, e que essa decisão caberia ao

Governador. Dissê que o maior conjunto habitacional de Aracaju clama pelo

retorno do Banco do Estado de Sêrgipe, e registrou o apelo em nome de

todos os moradores do Conjunto Augusto Franco e adjacências, pelo
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restabelecimento de agência bancária na localidade. O Vereador José Ailton
Nascimento (Pâquito de Todos, SOLIDARIEDADE) âbordou o Censo do IBGE,

divulgado no último dia vinte e oito, segundo o qual a população de Araca.iu

aumentou para seiscentos e dois mil, setecentos e cinquenta e sete pessoas,

e citou ainda o aumento populacional registrado por todo o Estado e dados
do perfil socioeconômico do País. Disse que o aumento populacional incluiu
um aumento no desemprego, na falta de moradia, no número de invasões e

preocupaçôes para os Governos do Estado, e do Município. Sustentou que é
preciso utilizar esses dados para Íazêr previsões futuras, evitando problemas
próximos, e quê o aumento pega a população de surpresa, devendo os

Parlamentares cobrar um planeiamento para evitâr as consequências ruins
advindas dele. A Vereadora Professora Sônia Meire (PSO[) prestou

solidariedade ao episódio de violência política com ameaça à vida sofrido
pela Deputada Estadual Linda Brasil (PSOL), primeira deputada transsexual
do Estado de Sergipe, ocorrido justamente no dia do orgulho LGBTQIAPN+, e
pela co-Deputada Estadual por 5ão Paulo Caroline lara, que também sofreu
ameaças na semana passada. A Vereadora alertou que o avanço do
conservadorismo e da ultradireita no país vêm provocando o aumento desse

tipo de ameaça, feito a pessoas LGBTQIAPN+ e mulheres, que não será

tolerado. Por conseguinte, registrou repúdio à fala proferida pelo Pastor
André Valadão, que incentiva violência e incita ódio a pessoas LGBTQIAPN+,

informando que a Deputada Federal Erica Hilton (PSOL) fez apelo e prestou

denúncia a esse respeito, requerendo a prisão do pastor. Abordou, em
seguida, os problemas de infraestrutura pelos quais passa a Zona de
Expansão, pela retirada dos dutos que conduzem as águas ao mar, feito
pelas empresas que executam obras de engenharia na localidade,
questionando para onde está indo o dinheiro do contribuinte, pois, além da
Zona de Expansão, toda a cidade está esburacada. Pela Ordem, o Vereador
parabenizou Dom José Palmeira Lessa, que completou ontem mais um ano
de vida sacerdotal. Ato contínuo, o Senhor Presidente em exercÍcio,
Vereador Fabiano Oliveira (PP), em nome da Mesa Diretora, parabenizou
Alex Carvalho, râdialista, pelo aniversário nâtalício dele. Pela ordêm, o
Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE) justificou a ausência do
Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), que precisou

comparecer à Emurb. lnscritos do Grande Expediente, usaram da palavra os

Vereâdores Fábio Meireles (PODEMOS), usarâm da palavra os Vereadores
Fábio Meireles (PODEMOS) que afirmou que no passado houve, êm Aracaju,
protestos com queima de pneus, e que geravam fumaça tóxica que
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prejudicava a respiração e causava sangramento no nariz de idosos e

crianças, que é importante protestãr, mas que é essencial ter
responsabilidade social e ambiental durante os protestos Mostrou vídeo de

visita que realizou à Emurb para discutir o recapeamento de asfalto em

Aracaju, afirmou que um valor de mais de quatrocentos mil reais foram

direcionados a esse fim por meio das emendas impositivas aprovadas. Falou

dâs Ruas Antônio Deodoro e Gerson Fêrreira Silva até o final do ano,

receberão recapeamento do asfalto, citou também o nome de outras ruas.

Falou que as obras têm mais força que a fala e que farão a diferença na vida

da população. Lembrou que em algumas vezes os debates políticos nâ

Câmara eram exagerados a ponto de tentativas de agressão física, mas que o

importante é a realização de obras que beneficiem a população, pois o povo

quer ser devidamente atendido. Disse que participou de uma briga com

outro Vereador cujo tipo de ocorrência não ó adequada, pois o correto é a

discussão civilizada e ressaltou a importância do respeito mÚtuo entre

colegas- Falou que aprende com muitas pessoas e citou um trecho da Bíblia

onde Jesus diz que é importante perdoar sempre. Disse que o Vereador

Bittencourt pediu perdão à Vereadora Emília Correia, e reiterou que assim

como qualquer um também é capaz de errar. Pastor Diego (PP) falou que

traz grave denúncia e disse que o Governo Federal, liderado pelo Presidente

Lula, não quer comprar vacinas, mostrou imagem de site de notícias

corroborando essa informação. Solicitou que o governo compre vacinas, pois

pessoas estão morrendo de dengue. Falou que, desde domingo passado, o

Pastor André Valadão fala de teoria da conspiração e afirma que hoje em dia

o sistema conspira contra a moralidade cristã. Falou que pessoas

distorceram a mensagem do Pastor André e erroneamente imputaram a ele

a defesa de violência e assassinatos de pessoas homossexuais mas que isso é

mentira e Fake News. Falou das emendas impositivas que ainda não

possuem um cronograma de aplicação e que existe o risco de as emendas

não serem implementadas e que é constrangedor quando os cidadãos lhe

perguntam quando irá ocorrer o cumprimento das emendas, pois não têm
essa informação. Afirmou que é importante reduzir burocracias e

dificuldades e que, até o momento, não foi aplicada nenhuma das emendas

impositivas. Foi aparteado pelo Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS)

Ricardo Marques (CIDADANIA) declarou solidariedade à Deputada Estaduâl

Linda Brasil pela ameaça de morte que ela sofreu. Falou sobre a denúncia

realizada pela Vereadora Emília Correia em relação às falas do Professor

Bittencourt. Disse que é importante\ que os dois tenham uma conversa
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pessoâ1, pois são dois colêgas de trabalho e que é importante, também, â

Câmara se posicionar em rêlãção a esse ocorrido. Em outro assunto, mostrou

foto de visita que realizou no Colégio Atheneu, e participou de um projeto

dessa escola que tem como objetivo incentivar o engajamento político dos
jovens estudantes. Citou frase de Martin Luther King Jr, o que me preocupa

não é o grito dos maus, mas o silêncio dos bons, e que por muitos anos se

aíastou do discurso político, mas que depois de muito relutar decidiu agir
para se colocar à disposição do povo de Aracaju, pediu que os jovens cobrem

atitudes positivas dos representantes políticos e que eles participem
ativamente do processo político. Encerrou, falando sobre as emendas

impositivas e afirmou que já estamos no segundo semestre e está

preocupado, pois até o momento não existe cronograma de aplicação dos
valores e que o Parlamento Municipal aprovou um empréstimo milionário
em dólares a ser efetivado no último ano de governo do prefêito âtual. Foi

aparteâdo pela Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), e pelo Vereador Fábio

Meirêles (PODEMoS). sheyla Galba (cIDADANIA), falou sobre o
desentendimento entre a Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA) e o Vereador

Professor Bittencourt (PDT), afirmou que tem Srande respeito por cada um e
que faz parte da comissão de ética, e dessa forma irá contribuir para julgar

essa situação caso ela seja apresentada à Comissão. Falou sobre o Recanto

dos Cajueiros, mostrou fotos do local e ruas não asfaltadas e cheias de lama

e llxo. Afirmou que a falta de saneamento está causando danos à saúde da

população local e mostrou foto de um adolescente que está com um

problema de pele por viver em condição insalubre, que ele foi atendido pela

Upa, mas o tratamento não surtiu efeito, pois ele vive próximo a um esgoto

a céu aberto. Disse que foi ao Nestor Piva e presenciou uma senhora na

ambulância que precisava de vaga na unidade, mas estava no corredor,
porque não tinha espaço pâra ela, pois existiam somente doze leitos nessa

instituição. Afirmou que, após essa ocorrência, cobrou ampliação de leitos

no Nestor Piva, e que, felizmente, hoje o número de leitos aumentou para

vinte e dois. Foi aparteâda pelos Vereadores Cícero do Sânta Maria
(PoDEMOS), Ricardo Marques (CIDADANIA), Fábio Meireles (PODEMOS),

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e pela Vereadora
Professora Sônia Meire (PsOL). Suspensa a Sessão. Retomada a Sessão,

passou-se à

ORDEM DO DIA
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Presêntes à fase de deliberação dâs matérias os Vereadores Anderson de

Tuca (PDT), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa IPATRlOTA),

Fabiano oliveira (Pp), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),

Professora 5ônia Meire (PSOL), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), e Sheyla Galba (cIDADANIA), Ricardo

Marques (CIDADANIA), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL), Josenito Vitale de

Jesus (Nitinho, PSD), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt

(PDT), Fábio Meireles (PODEMOS), cícero do Santa Maria (PODEMOS), lsâc

(PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Sávio Neto de Vardo da

Loterica (PODEMOS), e Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) (vinte e dois).

Ausentes os Vereadores Vinícius Porto (PDT), com justificativa, e Norberto

Alves lúnior (Zezinho do Bugio, PSB), licenciado de quatorze de junho a onze

de julho (dois). Pâuta de hole, quatro de junho de dois mil e vinte e três.

Denúncia apresentada pela Vereadora Emília Corrêa, fez uso da palavra o

denunciado, Vereador Professor Bittencourt que, inicialmente, abordou as

bases machistas, patriarcais e capacitistas da sociedade brasileirâ, e disse

que a fala daquele dia, carregada de emoção, em decorrência da presença

da Vereadora Emília Corrêa em sua frente, houve um erro. Sustentou que

não está no local de fala da mulher, e que acolhe e respeita

incondicionalmente a mulher que se sente ofendida, pedindo, novamente,

desculpas pelo que foi dito. O Parlâmentar disse que, com absoluta certeza,

nunca se dirigiu a alguém com desrespeito ou assédio contra qualquer

pessoa, no Parlamento ou fora dele. Mencionou que, por diversas vezes, se

manifestou nesta Casa a respeito de termos empregados de forma

inadequada, ou atitudês dirigidas a ele, enquanto homem negro, falas e

açÕes que decorrem de Preconceito Êstrutural, e fazem com que a pessoa

não se dê conta do que está acontecendo. O Vereador pediu, novamente,

desculpas, como disse ter feito em todos os êspâços em que foi chamado

para tratar do tema. Mencionou âindã, que o ocorrido é pedagógico, pois

situações jocosas, coisas que são ditas fora do microfone, por vezes, não

merecem ser ditas nele. O Parlamentar citou então a carreira dele como

político, gestor, professor e palestrante, mencionando as diversas palestras
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que prestou como professor, acerca de Direitos Humanos, e que não tem

direito, nesta Casa, de falar de forma contrária a tudo que lecionou. Disse

que, por não ser mulher, desconhece a dor feminina, e o que pode fazer é

prestar a simpatia e fazer a defesâ, nesta Casa, do protagonismo feminino e

das questões femininas, pedindo, mais uma vez, em respeito a todas as

mulheres, e à filha dele, desculpas pelo ocorrido. A Denunciante, Vereadora

Emília Corrêa (PATRIOTA), disse entender ter ocorrido aqui uma retratação,

onde denota que as falas anteriores do Vereador Professor Bittencourt (PDT)

foram ditas em excesso, erro. Destacou a importância a todas as mulheres,

de se posicionar, e de denunciar, que até então não havia retratação, mas

um pedido de desculpas não é equivalente à ofênsa. Disse que fica muito

feliz pela fala da filha do Vereador Professor Bittencourt (PDT), Rafaela,

registrando o posicionamento dela, e que os filhos, muitas vezes, ensinam.

Mencionou toda a atuação que exerce em defesa das mulheres, e os debates

que provocou e provoca em defesa dos direitos femininos, assim como a

atuação dela enquanto Defensora Pública e comunicadora. Deixou recado a

todos, inclusive a si própria, pelo respeito aos homens e mulheres, acima do

debate político. A Vereadora disse que recebe a retratação integralmente,

admitindo que se retrata quanto àquilo que Íoi dito nesta Casa e em

entrevistas, e a recebe como um processo histórico, como o importante

reconhecimento de um erro, e um exemplo para outras mulheres, para

tomarem atitude. Por fim, agradeceu todo o apoio recebido por entidades,

personalidades, e políticos. Em razão do acêite da retratâção, â Vereadorâ

denunciante entendeu que a denúncia perdeu o objeto e solicitou a
retirada de pauta, o que foi deferido. Projeto de Lei número 227 /2023, de

autoria do Vereador lsac (PDT), submetido à Votação, foi aprovado em

Redação Final. Projeto de Lei número L9/2023, de autoria da Vereadora

Sheyla Galba (CIDADANIA), submetido à Votação, foi aprovado em Redação

Final. Projeto de Lei número 48/2023, de autoria da Vereadora Professora

Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final.

Projeto de Lei número 57/2023, de autoria da Vereadora Sheyla Galba

(CIDADANIA), submetido à Voração, foi aprovado em Redação Final. Projeto

de Lei número 52/2023, de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA),
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submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número

62/2023, de autoria do Vereador Joãquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE),

submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Decreto

Legislâtivo númeÍo 36/2023, de autoria do Vêreador Ricardo Vasconcelos

(REDE), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Projeto de

Lei número 1-87 /2021-, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão.

Projeto de Lei número 188/2027, de autoria do Vereâdor Josenito Vitale de

Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votâção, foi aprovado em Segunda

Discussão. Projeto de Lei número 2OOl202f, de autoria do Vereâdor Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em

Segunda Discussão. Projeto de Lei número 310/2021, de autoria do Vereador

licenciado Dr. Manuel Marcos, submetido à Votação, foi aprovado em

Segunda Discussão. Projeto de Lei número 66/2A8, de autoria do Vereador

Fábio Meireles (PODEMOS), discutiram o autor, e o Vereador Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão.

Projeto de Lei número 29/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques

(CIDADANIA), discutiram a Vereadora EmÍlia Corrêa (PATRIOTA), aparteada

pela Vereadora Sheyla Galba {CIDADANIA), e o autor, aparteado pelos

Vereadores Fábio Meireles (PODEMOS), Sargento Byron Estrelas do Mâr

(REPUBLICANOS), Professora Sônia Meire (PSOL), Pastor Diego (PP),

Anderson de Tuca (PDT), e Professor Bittencourt (PDT), submetido à

Votação, o Projeto foi aprovado em Primeira Discussão. Pela ordem, a

Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA) solicitou à Mesa Diretora providências

quanto aos Projetos de Lei aprovados por esta Casa que não foram

sancionados pelo Prefeito. Ato Contínuo, o Presidente em exercício,

Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), informou que a Mesa Diretora

está tomando providências. Requerimento númerc 432/2023, de autoria do

Vereador lsâc (PDT), submetido à Votação, íoi aprovado em Discussão Única.

Requerimento númeto 44812023, de autoria do Vereador Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), retirado de pauta a pedido do autor.

Requerimento númerc 454/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques

(CIDADANIA), discutiu o autor, submetido à Votação, foi aprovado em
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Discussão Única. Moção número 106/2023, de âutoria do Vereador Eduardo

Lima (REPUBLICANoS), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão

Única. Moção número 110/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única.

Moção número 7Lt/2O23, de autoria do Vereador Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única.

Moção número L72/2O23, de autoria do Vereador Eduardo Lima

(REPUBLTCANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única.

Moção número 1L3/2O?3, de autoria do Vereador Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), submetido à Votação, íoi aprovado em Discussão Única. E,

como nada mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão

Ordinária em cinco de julho de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e

deu por encerrada a sessão.

Palácio Grâccho Cardoso, quâtro de junho de dois mil e vinte e três.
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